
                  
Ortsgemeinde Altweidelbach                   

Gemeinderatssitzung vom 29.06.2020 Beginn 20:00 Uhr  
In der Gemeindhalle,  Hauptstraße 16 

 
Vorsitz:    Volker Berg  Ortsbürgermeister 

 
Ratsmitglieder:  Ingrid Hoffmann weitere Beigeordnete, entschuldigt 
    Jürgen Hilgert, weiterer Beigeordneter 
    Günter Christmann entschuldigt 

Jörg Friedt  1.Beigeordneter und Protokoll 
    Karl-Heinz Hartmann  
        Juri Link 
   
                                                                       

 
 

Öffentliche Sitzung: 
Tagesordnung 

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der Beschlussfähigkeit 
 

 Der Vorsitzende stellte die ordnungsgemäße Einladung und die Beschlussfähigkeit fest. 

 
2. Genehmigung des Protokolls vom 18.05.20 
 

 Das Protokoll wurde einstimmig genehmigt. 

 
3. Einwohnerfragen 
 
 Es sind keine Einwohnerfragen eingegangen 
 

4.  Beschluss über die finanzielle Beteiligung an den Aufwendungen für den Einsatz der  
 beiden Bürgerbusse der VG Simmern-Rheinböllen. 
 

            Beschlussvorschlag: Die OG Altweidelbach beteiligt sich ab sofort mit 200 € je Jahr 
            an dem Kostenaufwand für die beiden Bürgerbusse Simmern/Hunsrück und Rheinböllen. 

       
      Beschluss: einstimmig laut Beschlussvorschlag 

 
5. Sachstand Planung Hallensanierung und Anbau  
 

 Es wird ein Fachplaner für die Gebäudetechnik hinzugezogen.  

 
6. Sachstand Spielplatz 
 
 Fa. Ternis liefert Hackschnitzel für den Spielbereich. 
 Diskussion, ob eine Tür oder eine zweite Tür in den Zaun eingebaut werden. 
 Für den Spielplatz soll eine Dorfgemeinschaftsarbeit durchgeführt werden, z.B. Hackschnitzel  
 verteilen und die Spielfelder pflastern. 1.Aktion am Samstag 4.7.2020, 9:30 Uhr. 

 
7.  Abfrage für Maßnahmen der Geschwindigkeitsreduzierung im innerörtlichen, 
 fließenden Verkehr 
 
 Diskussion, ob in der Gartenstraße eine Tempo 30 Zone eingerichtet wird. Die VG lehnt dies ab.  
 Der Bürgermeister wird an der Sache dranbleiben und erneut bei der VG anfragen.  
     Das Geschwindigkeitsmessgerät wird in der Gartenstraße platziert, um die gefahrene   
     Geschwindigkeit festzustellen. 
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8. Vorschläge zur Bildung eines Seniorenbeirates der neuen VG Simmern-Rheinböllen 
  
 Vorschläge, ob ein Dorfbewohner in diesem Gremium mitarbeiten möchte, sollen dem Bürgermeister  
 bis 17.08.2020 genannt werden. 
 
 

9. Anfragen, Informationen, Termine 
 
 9.1 nächste Sitzung am Montag 10.August 20.00 Uhr 
 
 9.2 Es wurde ein neuer Termin für die Waldbegehung mit anschließendem Grillen für den 

      13.09.2020, 9:30 Uhr festgelegt, wenn es die Corona Bestimmungen zulassen. 
 
 9.3 Das Dorffest wird in diesem Jahr wegen Corona nicht stattfinden. 
 
 9.4 Neue Internetseite ist jetzt online.  
 
 9.5 Sanierung Lindenweg, neuer Friedhofsfußweg und die neuen Bushaltestellen sind in der  
       Planung. 
 
 9.6 Evtl. liegt ein Eichenprozessionsspinnerbefall an der Bushaltestelle vor. Überprüfung folgt. 
           Hat sich zum Glück nicht bestätigt. 
 
 9.7 Fa. Spreitzer spendete die Blumen am Gemeindetag. 
 
 9.8 Walter Klumb hat unseren wegen Corona ausgefallene Umwelttag alleine durchgeführt.  
           Dafür schon mal ein großes Dankeschön. 
 

10.Verschiedenes 
 
  
 

  

 
 Sitzungsende öffentliche Sitzung  21:00 Uhr 
 
Jörg Friedt                                                                 Volker Berg 
Protokollführer                                                           Ortsbürgermeister 

 
 


